MH I'PAMMIKH ITAAINAPOMIXH

To un ypopptkd poviélo £Youv TNV mo KATO LopOeN:

Y=f(X.7)+¢

N LOPPN VTN UOLALEL LE TN LOPPT] TTOL EYOVLE Y10, TO
YPOUUKA HOVTEAD ( ONAOON M TapaTpnon Y; elvot TO
aBpotopa g avapevopevne svvaptnong f(X:,y) ue toyaio
COOALOTO € ;.

N ow@OpPA €Vl OTL 1] AVOUEVOLEVT) GLVAPTNGT £0M Elval LN
YPOLULLKT



MH I' PAMMIKH ITAAINAPOMIXH

Ta cepdipata sival Toyoieg LeTaANTEC LE TIC TLO KAT®
voBEceElc:

E(g;)=0

2ta0epn) owocTopd

Ava 800 to opdaipata givol acvoyétiota E(g;,g)=0, ViZ]
Enionc moAAEC popEC LIOBETOVUE OTL EIVUL KAVOVIKEG

LETOPANTEC 1

ANE=APTHTE2 METABAHTE2



AOTI2TIKH MAAINAPOMI2H

To AoyioTikO HovTELOD Elval Eva

1. un ypopuikd HoviELO

2. TO CQAAULATO OEV OKOAOVOOVV KOVOVIKT] KOTOVOLLY] Kol
3. M uetoPfAntn andkpiong eivor dtokpiTn.

* H Aoyiotikn) maAtvopduncn y¥pnoIUOTOlEITHL GE
TEPIMTMOGELC GTIC Omoieg emtBuuovue va TpoPAEYoOLUE TNV
QITOLGIO 1) TNV TTOPOVGIA EVOC YOPOAKTNPIGTIKOD, 1) EVOC
cvuPavrtoc. Eival pia yevikeuon e amAng YPOoLLUKNG
TOALVOPOUNGTG Y10 TNV TTEPITTMOOT] OOV 1] EEAPTNUEVT
uetoPAntn (Y) etvar ottiun ( onioon maipvetr tnv tiun 0
OTOV OITOVGLALEL TO YOPUKTNPIGTIKO N TNV TN 1 Otov
VTTAPYEL TO YOPUKTNPIGTIKO ).



NAOTI2ZTIKH NAAINAPOMIZH

Epunveia
e AMAO YPOUULKO LOVTEAO:

Y=p +X +&

\

Attiun petapAnt (0, 1)
* Emeldn woxvel E(g;)=0

E(K)=E(ﬁ0+ﬁ1Xi +£:')
=E(B,+BX)+E(s)
=p, + X,



AOTI2TIKH NMAAINAPOMI2H

Ertiong adou eival ditiun petafAntn n Y, Ba eivat pa
uetoBAntn Bernoulli pe

e Oravto Y =1 é£xoupe P()f = 1) =TT,
e Oravto Y =0 é£xoupe P(Y{.ZO)ZI—E!.
Me Baon tov opLopO TNE OVAUEVOUEVNC TLLNG EXOULLE

E(Y)=1z +0(1-7)=n

E€¢lowvovtac toug TUmouc Twv U0 AVOLUEVOUEVWYV TLUWV
EXOUHE Oravto ¥ =1 éxoupe P(Y =1) =1

L (F ) =p,+BX =7 ‘ Otav ave€aptnn petofint n X



[NATI OXI TPAMMIKO MONTEAO

1. To c@AAROTO OEV ELVUL KOVOVIKD,
‘Exovpe
}: :ﬂn +ﬁ1XE t& =& :Y; _(ﬂn +ﬁ1XE)

Otov

Y, 0: & = ﬁﬂ_ﬁle
i l: Ele_ﬂﬂ_ﬂle

Oy1 KovovVIKN KaTovou 6QUANITOV



[NATI OXI FPAMMIKO MONTEAO

2. Ta c@aipoTo €00V GVIGES OLUGTOPES

Otav n amokpvouevn petaBAntn maipvel tic Tinec 0 N 1 ta
obaApota dev £xouv losc HLOOTIOPEC.
Var(&‘{.) = Var(K — ﬂ'{.) = Var(fﬁ) + Var(—fr!.) = Var(}f) +0= Var(}f)

var(v) = E{(¥- £(1))'}

=frr_(1—?’fr_)
=(E(Y))(1-E(7))
=(B,+BX,)(1-5,-BX,)
=Var(5r.) (4)

ATTO TNV ox€on BAETTOUME TTWC N
OO TTOPA TWV TPAANATWY
gcapTaTal ammo Ta X, Apa n TIPA
NG dlaoTToPAC Ba civail
OIAPOPETIKN YIa KABE
OIAPOPETIKO X



[NATI OXI FPAMMIKO MONTEAO

* MePLOPLOUOC OTN GUVAPTNON AMOKPLONC

H cuvaptnon amokplong €mneLdrn mapLloTaveL
riiBavotntec Ba npeMEL va LOYVEL O TIEPLOPLOUOC

0<E(Y)=n<lI.



AMNAO NOTIZTIKO MONTEAO

To povteAo mou xpnotpomoloupe otav n Y, gival ditipn
elval To AOYLOTLKO, TO omoLo opilletal we €€NC:

Y =E(Y)+e
ormov Y, avelaptntn T.u. Bernoulli

+ 5. X.
E(ﬁa PX;)

o _ (~-A-Bx) T




AMNAO NOTIZTIKO MONTEAO

Eldape mMwc n AVOUEVOUEVN CUVAPTNON TIPETIEL VA TIALLPVEL
TIHEC oto duaotnua [0,1]

E(K):5D+51Xf — -

Ot tipég ouwg ¢ E(Y;) xopaivovion oe 6A0 10 GUVOLO TV
TPOUYUOTIKOV oplOuav.

['a va avtipetomicovue avtd 10 TpoPAnua, o okéyn Oa
NTOV VO OVTIKOTOGTHCOVUE TNV TOavVOTNTO TT; TNG EMLTLYIOG
TOV YEYOVOTOC LE TN GYETIKN TOAVOTNTO EMITUYIOG, ONAOT
LE TO AOYO TNG TOAVOTNTOS EMITUYIOG TOV YEYOVOTOS TTPOG
TNV TOavOTNTO OITOTLYINC TOV YEYOVOTOC s

|

I



AMNAO AOTIZTIKO MONTEAO

* To HoVvTEAO

T
| — 7 = {}+161Xr

NaAL Oev eilval amoOAUTO CWOTO YLOTL tallpvel TIHEC aro (O,
+00), EMOMEVWC TIPOTELVETOL O LETAOXNUOTLOUOG

, T
7. =In f
(lﬂ-fJ

ﬂ':—ltl[ i ]_ﬁn+ﬁ|X;

l-7




AMNAO AOTIZTIKO MONTEAO

Exoupue
r ;IT{-
7T, _ln£l—;’r ]_IBD + B X,
T v
e eﬁn+ﬁ] s T, = PP (1 _ ﬂ})
-7
o+ e =M o g (14 M) = A




AMNAO NOTIZTIKO MONTEAO

Ertlong Loyuel

{

E( .)=(1 +e hAN )_1:
Anodeien

eﬂﬂ+ﬁ‘¥f 1+€ﬁj+ﬁle -l 1 Eﬁj"’ﬁxf -
E(K) - 1_|_ eﬁﬂ_"ﬁ‘rf - Eﬁj"'ﬁle - Eﬁj"'ﬁle + Eﬁj"'ﬁle

1

(e 1)



AMNAO AOTIZTIKO MONTEAO
OpLoMOC

T
O Aoyog *
-7

, , , T
ovopadletal odds evw 0O HETAOXNUATIOMOC 7' = ln( j J
{ -1
ovopadetal logit petaoynuatiopnog tTng mbavotntog
H avapevopevn AoyLoTLK cuvaptnon elvat:

a) Elte povotova avéovoa ocuvaptnon €ite povotova
¢Bivouoaq,

b) Eivat oxedov ypapupuikn otnv nepoxn [0.2, 0.8],

c) NMAnowalet to 0 kat 1 oTLC aKpALEC TLLEC TNC EMPEAELOC TOU
X



AMNAO NOTIZTIKO MONTEAO

> iy )
B p Eir]
(o) Movdtove abZovoe () Movétova géivovee
I =
054 054
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2YNAPTH2H MNMIOGANOOANEIAZ

Adou ta Y, eival tuyaieg petaBAnteg Bernoulli omou
P(Y,=1)=r,
P(K = 0) =1-r

N cuvdpTnon TLKVOTNTOS THAVOTNTOC ElvVaLl:

j;(}’;)=fr,.}?(1—;?r,.)l_}? Y=0,1 xoui=l,...,n



2YNAPTH2ZH MIOANOODANEIAZ

OL napatnpnoeLg Y, elval ave§aptnteg OMOTE N OO KOWOU
ouvaptnonc mBavotntac Ba eivad:

(Ve X) =T 1A (D) =T [ (1-7)"
= i=1




2YNAPTH2H MIOGANOODANEIA2

" n EﬂquﬂlXj.
mL(ﬁu’ﬁl)_ZK(ﬁu+ﬁ|Xe)+zln(l_l ﬁ.+ﬁXJ]

+e

. " B +p X, B BB X,
_ZK(ﬁU+ﬁIXe)+zln[l+€ ﬂ+ﬂi ]
=1 i=l l+ € A
-1

- 21{(/8{; + ﬁlXﬂ,)—l— ?ln(l_l_ Pt AX, )

- i}j(ﬁu +B X )- iln(l + PP )

Extiunoeg oot By ——> 7=

bo+n X -
e J'{] JJ , ;z-
by +b X

l+e




EPMHNEIA
ouvteAeotng naAwvdpounong b,

H epunvela pogpXeTaL Ao TNV LOLOTNTA TTOU EXEL O
EKTLLLWHEVOC Aoyoc niBavotitwy ( odds) % 0 OToLoC
rioMamhaotdletal pe to e yia K&Be povaoa mou
avéavetol To X

b

odds.
—_— e e |

OR =— =
odds,

Av 10 p, €ival BETIKO, 0 TTapAyovTag e’ gival MEYOAUTEPOC ATTO TN hovada, dnAadh o

EKTINWHEVOG AOyog TBavoTrTwy augavetal. Av 10 b, €ival apvnTikO, O TTAPAYOVTaG

e eival MIKPOTEPOC TNG MOVADdAC, KAl dPa O EKTIMWMEVOS AOYOC TTIBAVOTATWY
MEIWVETQL.



